9. Simif Matematik Denklem ve Esitsizlikler Testi
G0z 2

n M ve n dogal sayilardir.
M |42
- _|n+2
ne

olduguna gore, M'nin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A) 336 B) 354 C) 360 D) 372 E) 380

Cevap :

E m ve n dogal sayilardir.
m2|n=1
_ | 2
1

Yukaridaki bolme islemine gore, m sayisinin en kiicuk de-
geri kagtir?

A) 2 B) 3 C)6 D)9 E)12
Cevap: B
3. Az B
__[B -_IC
1 3
olduguna gére, C nin A tiriinden esiti nedir?
A=7 A=5 A+ 7
A o B)~ g ) 0
A-5 A+2
D) 7 E) 3

Cevap: A



m ab iki basamakli dogal sayi

ab}i
3

k nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 26 E) 42
Cevap:C

E A, B ve C dogal sayilardir.
A }E B }3
K _ |4
1 2

Yukarida verilenlere gore, A nin 12 ile boliimiinden kalan
kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
Cevap:C

B Toplamlari 50 olan iki dogal sayidan, buyuk olani kiguk olani-
na bolundiugunde bolim 4, kalan 5 olmaktadir.
Buna gore, bu iki sayinin farki kagtir?

A) 30 B) 32 C) 33 D) 34 E) 41
Cevap: B

E mnmn2 bes basamakh sayisinin mn iki basamakh sayisina
bolimiinde, bolim ile kalanin toplami kagtir?

A) 13 B) 103 C) 113 D) 1010 E) 1012
Cevap:B



m a sayisinin b ye bélumunde bolum 5, kalan 8 dir.
Buna gore, a nin 5 ile boluminden kalan kacgtir?

A)0 B) 1 C)2 D) 3

Cevap: B
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